

《个人想植树，去哪儿》后续 塘下陈岙村有50多亩空地 亲，欢迎你来植树哦

见习记者 黄君君

昨日是植树节，不少市民想为绿化出一把力，可问了一圈发现市区没有公共绿地可供个人植树（相关报道详见本报昨日第8版《个人想植树，去哪儿？》）。昨日，有市民看了报道后，提供线索说，塘下镇陈岙村有一片空地可供市民植树。

经记者求证，陈岙村确有一块50多亩的平地等待市民来植树。



“我们有一块50多亩的空地，是专门留起来修建公园的，主要供村民休闲娱乐，目前很需要市民过来植树。”陈岙村党支部书记陈众芳告诉记者，3月5日，团市委带着200多名志愿者来到这里，种下了300株樟树等树苗，“他们是第一批过来植树的，目前我们还有许多空地，可以开放给更多市民过来植树。”

陈众芳提倡“认养”理念，让种下的树能够一直得到市民的细心呵护。“我们希望市民种的树苗都能够成活，长成参天大树。所以，来植树的市民不能单纯抱着‘到植树节了，种一棵树’的心理，也要保证种的树能够成活，有空多过来给树浇水施肥。”陈众芳说，以往市民因为没有种树方面的经验，所以种植的树苗成活率较低，为了避免树苗过早

“夭亡”，会有专人负责指导和进行后期维护。

为了提高成活率，同时保持公园美观，陈众芳提醒想到陈岙村植树的市民，尽量选择种植樟树、枫树等乔木类树苗，避免种植灌木和花草。

如果你想到陈岙村植树，不妨先和该村的陈先生联系一下哦，电话：13506577115。树苗须市民自行购买。

[相关链接]

植树也是项技术活哦。记者整理了一些植树方面的要领，希望对你有所帮助。

挖坑 根据根系的长、宽挖大小适宜的树坑，深度一般以50厘米为宜。

回填 种树前应该按树根的长、宽及其根系顶端长度的情况，

在坑内先回填部分熟土，一般情况下回填熟土20至30厘米。

栽植，按照三埋、两踩、一轻提的原则，放置树苗时要将根部扶正、枝条展开。栽树时，须分三次填土，第一次填土少许，在距坑顶一定距离的地方先停止填，在已填的土上绕树

一周，用均力踩实，然后轻提树茎、抖松，以保证树根的呼吸畅通。第二次填土后，再绕树踩实。第三次填土后，尽量保证与坑面平齐。

覆土、保墒，将树苗栽好后，覆盖一层薄土，以保持水分。

曾误入传销组织的小张迷途知返，给本报写来长信：愿归于平淡 踏实生活

本报讯（记者 李心如）大学毕业生小张被男友带入山东威海的传销窝点，经过洗脑后，小张深陷其中，欲发展自己的二哥为“下线”。在哥哥下跪苦苦哀求下，小张跟着哥哥回到了瑞安。哥哥带着小张来到本报求助。记者联系了一个反传销爱心群的反洗脑老师天行（网名）开导小张。经过两个半小时的沟通、聊天，小张迷途知返（相关报道详见本报1月15日3版、16日3版《女孩误入传销组织》）。

近日，回到珠海的小张给记者写来一封长达2000多字的信，不仅回忆了在山东传销组织中的不堪回首的经历，更是表达了对新生活的向往。本报摘录其中部分内容，给市民以警示，不要误入歧途。

瑞安日报：

今天鼓起勇气把去年所经历的一切写出来，也想给一些朋友以警示，不要误入歧途。

2013年9月，我跟着男朋友去山东玩。跟男朋友认识了半年，大部分时间是通过电话联系，他做什么工作对我来说，一直是个谜。

山东银滩是一个环境优美的地方，靠近海边。到了住的地方，虽然房子收拾得很干净，但是我一般不太习惯住别人家里，所以就嚷着要去住酒店。但男友的朋友说，附近没有酒店，他喝了酒不能开车送我，就让我将就着住下。

接下来的几天，我就在男朋友和他几个朋友的说服下，我加入了这个传销组织，并

投资3800元。当时的想法其实有一种赌博心理，觉得如果说这是骗人的，那么加入进去就了解到事情的真相。加入之后我就回老家过中秋了，过完中秋开始工作，当时

只是觉得，如果是真的就当成一份副业也挺不错的。

现在分析一下我加入传销组织的心理：一，作为大龄剩女，想找一个各方面条件都符合自

己要求，又疼爱自己的老公，对方所表露的经济优越绝对是一个很大的吸引力。二，对于做销售出身的我，因为目前工作稳定了，有大量的空余时间，因此想再找一份事情来做。三，对于农村家庭走出来的我，很想能带着自己的家人都走向富裕的道路。四，1040万元点燃了很多自己的梦想，点燃了更多的欲望之火。

从9月加入到12月带我哥哥过去，总共在那边的时间加起来不到一个月吧。用传销组织的话说，我失败的原因主要是因为我学习不到位。当然我自己明白是怎么回事，要不是天行老师帮我看透这一切，我还被谎言和自我的欲望蒙在鼓里。

自己加入传销组织的过程，我都可以回忆写出来，而如何把我哥骗过去，如何又回来这一段，对我来说真的是不愿意去回忆、去想起的过程。因为这短短的几天，给我和我的家人带来了太多的伤痛。当然，也让我意识到家人对我来说是多么的重要。

今天，我重新回归正常的生活，我感谢我的哥哥们，他们陪着我走出来，他们为了我四处去求人，也感谢给我帮助的每一位朋友。没有你们也没有我们家的平安幸福。

如今，我只想要，归于平淡，踏实生活。

小张

“你点题我抽检”

市场监管局湖岭所邀请相关代表参与检查

本报讯（记者 项颖 通讯员 钱圣海）“3·15”消费者权益保护日即将来临，日前，市场监管局湖岭所开展“你点题我抽检”专题活动，邀请人大代表、行风监督员、消费义工代表共同参与。

8时30分许，检查组一行人走进湖岭菜市场，正是买菜高峰期，执法人员先检查了个别摊位的食品台账等相关内容，并让参与检查的相关代表随机挑选了年糕、粉条、酱鸭舌、油炸排骨等16种食物参检。

菜场入口处临时搭建的检测站被过往群众围得水泄不通，大家伸长脖子焦急地等待检测结果。检测人员将各类食物剪成小块，装进塑料杯内，加入检测溶液。

经过20多分钟的现场快速检测，结果显示，14个批次的食品合格，有2个批次的食品涉嫌存在亚硝酸盐超标，分别为酱鸭舌和油炸排骨。

执法人员立即到相应的摊位，协助摊主现场销毁2.3公斤酱鸭舌和2.3公斤油炸排骨，并将问题摊位的问题食品罗列在纸张上，贴在菜场入口处，提醒前来买菜的群众。

“这样的检测太好了，让我们知晓哪些食物可以吃，哪些不能吃，希望你们经常来检

测，让我们百姓安心。”正在买菜的郑阿姨说。

之后，检查组一行人还来到位于湖岭天长村的瑞安市绿洲食品有限公司牛肉加工车间，参观食品加工流程。

市场监管局副局长沈安刚透露，目前，该局正在着手准备设置10至15个免费向公众开放的检测室，地点将选在市区各大菜市场附近，市民一旦对购买的食品有疑问，可现场要求检测。

据悉，此次检查中发现的违法问题，执法部门将做好督促整改和跟踪复查，情节严重的将依法予以查处，整改查处结果及时通报参加检查的相关代表。同时，市场监管局下一步将推出“你举报我查处”、“我执法你参与”、“我宣传你传播”活动，以构建和谐的食品安全环境。



拍卖公告

拍卖人受委托，定于2014年3月25日下午3时整在瑞安市华都大酒店会议室将下列标的向社会进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、标的：

瑞安市安阳街道天祥小区8幢1单元501室，建筑面积：152.82m²，土地使用权面积：24.7m²，土地性质：国有出让，用途：住宅。起拍价14600元/m²。

二、报名时间、地点：

瑞安市隆山东路28号3楼本公司，即日起至2014年3月24日下午4时止（双休日除外）

三、展示时间、地点：2014年3月18日—2014年3月24日，标的物所在地

四、付款方式：

拍卖成交后，买受人当场签订拍卖成交确认书，并在2014年4月4日前付清全部拍卖成交款及佣金。

五、其他事项：

1.买受人如需办理按揭贷

款，并符合中国银行按揭政策条件的，付清全部拍卖成交价款后可与中国银行温州瑞安万松支行签订按揭贷款手续（咨询联系人：金经理，咨询电话：0577-65653259）。按揭办法根据中国银行的统一规定。

2.有意竞买者，请带本人身份证件原件、复印件及竞买保证金30万元，到报名地点办理报名手续。成交者，保证金冲抵成交款；不成交者，保证金于2014年3月26日起无息退还。

保证金交纳账户：温州华大拍卖有限公司

开户行：中国银行温州瑞安万松支行
账号：3649 5833 2795
咨询电话：65613858
65631698

工商监督电话：65611172
网址：www.huadapaimai.com

温州华大拍卖有限公司
2014年3月13日